



**ACTA SESION ORDINARIA N° 04 / 2023  
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LAGUNA BLANCA**

Con fecha 01.02.2023 , siendo las 15:18 Horas, en la sala de reuniones del Municipio , se da inicio a la Sesión Ordinaria N° 04 del H. Concejo Municipal de Laguna Blanca Periodo 2021 – 2024, presidida por el Sr. Alcalde Don Fernando Ojeda González, la asistencia de los concejales Don Carlos Fajardo Cauñan, Don Esteban Vera Vásquez, Doña Miriam Pérez Bahamonde, Doña Nycol Rain, Patricia Ingrid Maldonado Cárdenas ( On- line) y actuando como Ministro de Fe el Secretario Municipal y de la Alcaldía Don René Villegas Barría. El concejal Don Alberto Solo de Zaldívar se encuentra ausente.

**TABLA A TRATAR:**

- 1.- Aprobación Actas anteriores
- 2.- Correspondencia
- 3.- Informe de Pasivos al 31.12.2022
- 4.- Varios

**1.- Aprobación Actas anteriores:**

Se informa que fueron enviadas las actas de las Sesiones Ordinarias Nos 34 y 35, correspondiente al año 2022, acordándose que sean aprobadas en la próxima sesión.

**2.- Correspondencia:**

No Hay correspondencia

**3.- Informe de Pasivos al 31.12.2022:**

A continuación, la Srta. Carolina Cárcamo, Directora de Administración y Finanzas (S), entrega el detalle de pasivos en papel, de las tres áreas (Municipal, Educación y Salud) explicando los contenidos de cada uno de ellos a los Sres. Concejales. Agrega que la mayoría de las deudas o compromisos pendientes de pago que se señala en los informes ya se encuentran cancelados y otros que se encuentran en proceso de pago. Existe una situación puntual con una factura de Gasco que por error fue facturada a nombre de Don Fernando Ojeda como persona natural y no a nombre del municipio, situación que debe ser regularizada por la empresa en referencia.

**4.- Varios**

El Sr. Alcalde informa que se ha programado una reunión con los ganaderos, la Seremi de Agricultura y el Seremi de Hacienda para el día viernes 03.02.2023, con el objeto de ver de qué manera se va a ayudar a los ganaderos en el tema del déficit hídrico.

El Concejal Sr. Esteban Vera manifiesta que el rol fundamental de todos es la recolección de datos, de manera de identificar las necesidades.

En otro orden de cosas el Sr. Alcalde se refiere a las obras que se están ejecutando, señalando que se encuentran en su proceso normal.

En cuanto al Centro costumbrista Don Fernando Ojeda manifiesta que debería estar siendo licitado el próximo mes.

Respecto a la licitación de los dos generadores a cargo del Gobierno Regional, informa que está complicado y que extraoficialmente se ha informado que podría resultar desierta.

El Concejal Sr. Carlos Fajardo manifiesta que en la reunión que Don Alex Bahamonde tendrá con la comunidad o la participación ciudadana que se va a llevar a efecto, se dé a conocer lo que ha ocurrido y a la vez se planteen otras inquietudes por parte de la comunidad.

Consulta también el Concejal en referencia en qué van los temas de Seguridad pública, como ser las



*cámaras de vigilancia.*

*Al respecto el Sr. Alcalde le responde que esta semana está programada una reunión con Doña Paula Fernández.*

*El Concejal Fajardo hace recuerdo de un compromiso adquirido hace unos años atrás consistente en la instalación de una placa simbólica de los socios fundadores de la Cooperativa Cacique Mulato. Al respecto se le señala que podría considerarse en el próximo Aniversario de Villa Tehuelches.*

*Por último, el concejal en referencia se refiere a un compromiso adquirido por el municipio de instalar un grifo a la salida del Galpón de esquila a lo que el Sr. Alcalde responde que lo verá con la unidad de Secplan.*

*La concejala Sra. Miriam Pérez a propósito del tema planteado, señala que en reunión participativa a la que asistió referente a proyectos, quedó planteada la idea de retomar o reactivar el Proyecto de habitación para cuartelero de la Novena Compañía de Bomberos.*

*La concejala en referencia consulta también por la cancelación de los sueldos de salud y educación a lo que se le responde que se encuentra todo cancelado.*

*Consulta también por unos viáticos que se le adeudan solicitando a su vez que se regularice, de manera de poder subirlos a la Plataforma del Lobby.*

*Por último, consulta por el listado de sumarios pendientes, a lo que se le responde que se entregará el listado dentro de los próximos 15 días.*

*La concejala Sra. Nycol Raín se refiere a la Bitácora de la Camioneta de uso de la Dideco, en que se reflejan pocas salidas de esa unidad y que la mayoría corresponden a otros cometidos funcionarios. Al respecto el Sr. Alcalde manifiesta que ese vehículo se utiliza para las salidas a terreno de Dideco, pero, además, por ser un vehículo municipal es utilizado para otras funciones, siendo prioridad los temas de Dideco. Agrega que hay muchas otras salidas a terreno que se hacen con el vehículo que utiliza el Alcalde.*

*Sin más que tratar, se cierra la sesión siendo las 15:50 Horas.*

